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гр. София,  20.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 20.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2860 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. К. С., редовно призован, не с еявява представлява от адв. А., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ 

(СДВР) ПРИ МВР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт С., с 

пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу заповед № 51Зз-169/09.01.2023 г.. с която на 

същия е наложено дисциплинарно наказание „Порицание” за срок от 6 (шест) месеца. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към 

делото. В това число 3 брой приложения 

ДОКЛАДВА молби от ответника от 22.05.2023 г.,и 05.96.2023 г. с приложени 

доказателства и ги прилага по делото. 

Адв. А.: Поддържам жалбата. Запозната съм с преписката и не възразявам да се 

приеме. Считам, че не е изпълнено нашето искане и указанието на съда да представят 

справката от ГДНП, от която да се посочат данни за системата. Такава справка няма. 

Съдът е указал какво да съдържа тази справка. Държим да се допълни 



административната преписка като се изиска и представи от ответната страна тази 

справка. 

Моля да допуснете един свидетел при режим на довеждане във връзка с установяване 

на обстоятелствата по исканата справка. 

Юрисконсулт С.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по доказателствените искания. 

 

Съдът намира исканията за относими и допустими, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок преди следващото съдебно заседание да 

представи Справка от ГДНП при МВР, от която да е видно къде е позиционирана 

системата Eucaris-Resper, колко служители имат достъп до нея, с какво работно време 

са и може ли същата да бъде използвана за справки след 17:30 часа в работни дни, 

както и в почивни дни. Също така да бъде посочено дали служителите от ОПП-СДВР 

имат достъп до тази система чрез ползваните от тях таблети в служебните 

автомобили. 

ДОПУСКА в режим на довеждане един свидетел на жалбоподателя в следващото 

съдебно заседание 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 01.11.2023 г. от 14:00 часа, за която дата страните 

уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:40 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


